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23  
NEMŠKA KULTURNA REVOLUCIJA 

 
"Zahtevamo pravni boj proti zavestnim političnim lažem in njihovemu 
širjenju v medijih." 
 
Da bi omogočili oblikovanje nemškega tiska, zahtevamo: 
 
* vsi uredniki in zaposleni v časopisih, ki izhajajo v nemškem jeziku, morajo biti 
Volksgenossen. 
 
* nenemški časopisi potrebujejo za objavo izrecno dovoljenje države. Ne smejo 
biti natisnjeni v nemškem jeziku. 
 
* z zakonom prepovedati kakršno koli finančno udeležbo v nemških časopisih ali 
vpliv na njih s strani nenemških državljanov in kot kazen za prekrške zahtevati 
zaprtje takšnih časopisov ter takojšen izgon iz rajha tistih nenemških državljanov, 
ki so v njih sodelovali. 
 
Časopise, ki kršijo skupno dobro, je treba prepovedati. Zahtevamo pravni boj proti 
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umetniški in literarni smeri, ki razdiralno vpliva na naše ljudsko življenje, ter 
zaprtje prireditev, ki kršijo zgornje zahteve." 
 
Zadnja od štirih svoboščin, ki so pogoj za svobodno in naravno preživetje ter višji 
razvoj našega naroda, je svoboda nacionalne kulture, ki pa nikakor ni 
nepomembna. Kajti čemu bi se borili za svobodo nacionalnega gospodarstva, 
pravosodja in obrambe naroda, če Nemci ne morejo več misliti in čutiti nemško, 
ker njihovo kulturo uničujejo tuji vplivi in laži? 
 
Nemška kulturna revolucija, katere nosilka je NSDAP, se bori proti takšnemu 
razkroju nacionalne kulture in za njeno osvoboditev od mednarodnih vplivov. 
Nemška kulturna revolucija nagovarja zdrave ljudske množice že v času boja in 
jih spodbuja k neposrednemu protestu proti bolezenskim znakom dekadence in z 
njo povezani odtujenosti nemške kulture - usmerjena je proti vsem degenerativnim 
tokovom v umetnosti, literaturi, gledališču, glasbi, pa tudi v vsakdanjem življenju, 
kot so širjenje krivoverstva, pornografija in še marsikaj. Nemška kulturna 
revolucija dovoljuje le tisto, kar ustreza duhu in duši nacionalne kulture in ji je 
naklonjeno - uničuje vse, kar Nemce odtujuje od njihove nemškosti in jo želi 
razgraditi v prid monotoni, materialistični svetovni civilizaciji! 
 
Po nacionalsocialistični revoluciji se boj nemške kulturne revolucije za svobodo 
kulture v skladu z njeno vrsto in naravo nadaljuje tudi s pravnimi sredstvi:  
 
 V 23. točki svojega partijskega programa NSDAP zato poziva k pravnemu boju 
proti težnji v umetnosti in literaturi, ki razdiralno vpliva na naše narodno življenje! 
To jasno določa cilj nemške kulturne revolucije:  
 
 Ta zahteva bo izpolnjena, ko bodo odpravljeni vsi škodljivi in tuji vplivi, nemška 
kultura pa bo ponovno odražala neokrnjeno nemško mišljenje in čustva ter 
spodbujala višji razvoj. 
 
Na nacionalno kulturo naših ljudi v sodobnem času najpomembneje vplivajo 
množični mediji. Zato morajo biti pod strogim nadzorom nemške kulturne 
revolucije in njene oblastno-politične roke - nacionalsocialistične ljudske države. 
Ko je bil program napisan, so bili to predvsem tiskani mediji, časopisi in revije; 
medtem so se jim pridružili radio, televizija in drugi mediji, na katere se zahteve iz 
točke 23 seveda razširijo. 
 
Množični mediji morajo iz prostovoljnih orodij protinemškega kulturnega 
uničevanja postati orodja kulturnega preporoda našega naroda. Pri tem kulturi ni 
mogoče ukazovati, saj potrebuje svobodo in prostor za dolgotrajen in ploden 
razvoj. Zato se tudi program stranke vzdrži zahtev, kakšna naj bi bila vrstam 
primerna kultura, in se omejuje na boj proti vsemu, kar ogroža in onemogoča njen 
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razvoj. 
 
  V 23. točki so kot nevarnosti na eni strani omenjene "škodljive posledice za naše 
narodno življenje", ki izvirajo iz materialističnega minus sveta na splošno, na 
drugi strani pa tudi "zavestna, politična laž". To kaže, da je uničevanje kulture po 
eni strani nenamerna posledica podrejanja nemškega kulturnega življenja 
materialistični svetovni civilizaciji, po drugi strani pa je naš narod sistematično 
odtujen od lastnega bistva, tudi zaradi zavestne laži protinemških sil. 
 
Zato NSDAP zahteva dosledno odstranitev vseh protinemških sil iz množičnih 
medijev in prepoveduje vsakršen vpliv s sodelovanjem ali finančno udeležbo 
elementov, ki so ljudem tuji, ter tudi z razširjanjem nenemških medijev v 
nemškem jeziku.  
 
 Na ta način se nemško kulturno življenje osvobodi vsega, kar ga ovira pri 
njegovem pravilnem razvoju, in ustvarijo se pogoji za razcvet nove visoke kulture, 
za preporod nemške in evropske nacionalne ali rasne duše! 

 
 

24  
JAVNI INTERES PRED LASTNIM INTERESOM 

 
"Zahtevamo svobodo vseh veroizpovedi v državi, če ne ogrožajo njenega 
obstoja ali ne kršijo morale germanske rase. Stranka kot taka zastopa stališče 
pozitivnega krščanstva, ne da bi se denominacijsko vezala na določeno 
veroizpoved. Bori se proti judovskemu materialističnemu duhu V NAS in 
IZVEN nas ter je prepričana, da lahko trajna ozdravitev našega naroda pride 
le IZVEN, in sicer na temelju SKUPNOSTI PRED VLASTNIŠTVOM." 
 
Partijski program NSDAP doseže vrhunec v 24. točki in v njej najde svoj 
zaključek. Naslednja in zadnja točka programa zgolj poziva h krepitvi državne 
oblasti, kar naj bi omogočilo popolno izpolnitev zakonskih zahtev, vendar k njim 
ne dodaja ničesar bistvenega. Točka 24 pa uteleša dejansko stališče in jedro 
celotnega partijskega programa, ki tako postavlja železen temelj za življenje naših 
ljudi - dejanski temeljni zakon naše ideje in gibanja:  
 
 Ta formulacija je druga in zadnja formulacija programa, ki je natisnjena na 
blokiran način in tako še posebej poudarjena. In tako kot je v 11. točki omenjena 
prekinitev suženjstva obresti kot odločilni pogoj in METODA za izgradnjo 
socialistične skupnosti ljudstva, tako je tu v 24. točki predstavljen DUH, pravo 
jedro celotnega boja! Ves politični, gospodarski, socialni, kulturni in ideološki boj 
naše stranke se razvija med tema dvema velikima temeljema - skupnim dobrim 
pred lastnim interesom in razbitjem suženjstva interesov -, iz katerih izhaja njegov 
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pravi smisel in notranja skladnost. 
 
Na začetku formulacije 24. točke NSDAP ne le izpoveduje svobodo vseh 
veroizpovedi, ampak jo celo zahteva kot posledico svoje politične volje. S tem je 
jasno povedano, da se nacionalsocialistična stranka nikakor ne vidi kot versko 
reformno ali revolucionarno gibanje med nemškim narodom. Je versko strpna in 
vsakemu pripadniku ljudstva prepušča, da sam najde svojo pot do Boga in svoj 
odnos do vere. Zlasti od svojih članov stranke ne zahteva nobene posebne verske 
izpovedi. Zahteva le, da se Nemec čuti kot Nemec ter da se zavzema za skupnost 
svojega naroda in dela zanjo - poleg tega pa se lahko svobodno razvija kot 
osebnost, ki jo veže in oblikuje njegov narod, kar vključuje tudi svobodo njegove 
verske izpovedi. Takšna verska nestrpnost je torej v popolnem nasprotju z 
nacionalsocialistično idejo, kot je predstavljena in zavezujoče določena v 
programu stranke. 
 
Ta verska svoboda najde svoje meje tam, kjer se začne politični smisel boja 
stranke za ohranitev in razvoj vrst naših ljudi:  
 
 Ker je za NSDAP preživetje in ustrezen razvoj narodne skupnosti najvišja 
vrednota in smisel življenja vsakega posameznega pripadnika naroda, ne dovoljuje 
nobenih verskih izpovedi, ki bi ogrožale obstoj nacionalsocialistične države, ki 
varuje narodno skupnost in zagotavlja njen razvoj v smislu politike moči. Proti 
njim se ne bori iz verskih, temveč iz političnih razlogov, ali z drugimi besedami:  
 
 Ta verska skupnost ima izključno v svojih rokah, ali bo priznana in ali bo smela 
svobodno nastopati - proti njej se borijo le, če se sama obrne proti narodni 
skupnosti in tako namesto verskega oznanja politično in protinemško sporočilo, 
potem pa se proti njej prav tako ne borijo kot proti verski, ampak kot proti 
politični skupnosti, tako kot proti vsem drugim protinemškim silam. Druga meja 
svobode verskega izpovedovanja je moralni čut germanske rase, ki se ga ne sme 
kršiti. 
 
Ta formulacija je nesrečna, saj bi sklicevanje na "običaj in moralo" zlahka odprlo 
pot najrazličnejšim filistrom in bodočim moralnim inkvizitorjem, s katerimi 
nacionalsocialistični odnos do življenja, ki želi vzgajati svobodne in naravne ljudi, 
nima nič skupnega. Ta nevarnost se je pokazala ob različnih priložnostih po prvi 
nacionalsocialistični revoluciji leta 1933 in je Dr. Goebbelsa spodbudila k 
naslednji kritični pripombi:  
 
 "Ljudje, ki so tuji naravi, ki imajo življenje že za sabo ali pa si ga ne zaslužijo, da 
bi ga še imeli pred sabo, v imenu naše revolucije..... . To gre tako daleč, da se ta 
druščina moralnih sodnikov ne ustavi niti na področju čisto zasebnega. V mestu in 
na podeželju bi radi ustanovili tatinske komisije, ki bi imele nalogo nadzorovati 
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ljubezensko življenje Müllerja in Schulzeja. Če bi bilo po njihovem, bi 
nacionalsocialistično Nemčijo spremenili v puščavo muckrakinga, kjer bi bile 
denunciacije, vohljanje po posteljah in izsiljevanje na dnevnem redu." 
 
Takšno ravnanje je seveda v nasprotju z duhom našega pogleda na življenje in ga 
črka programa stranke ne more upravičiti.  
 
 Povsem očitno je, da formulacija o "morali in moralnem čutu germanske rase" 
pomeni kršitev etike nacionalsocialistične Volksgemeinschaft, torej vsega, kar 
delavcem, borcem, materam in voditeljem preprečuje, da bi na najboljši možni 
način izpolnili svojo nalogo v življenju našega naroda. To pomeni tudi tiste jedke 
vplive in namerne laži, o katerih smo že govorili in ki Nemcem preprečujejo, da bi 
mislili nemško in čutili nemško, ter ogrožajo in ovirajo gradnjo in razvoj nemške 
kulture, primerne tej vrsti. Kolikor verske skupnosti začnejo delovati v takšnih 
smereh in s takšnimi cilji ali učinki, se je treba proti njim boriti - spet ne zaradi 
njihovega verskega sporočila, temveč zaradi protinemške dejavnosti. 
 
Poleg te omejitve pa NSDAP zahteva popolno duhovno svobodo:  
z novo ureditvijo nacionalsocializma se končajo stoletja verskega fanatizma in 
slepega dogmatizma, kar  
onemogoča razvoj svobodne kulture in enkratno uničenje kraljestva svetlobe 
starodavnega duha in svobodnega načina življenja naših germanskih prednikov v 
prid pregovorno "temačnega" srednjega veka z versko utemeljenimi množičnimi 
poboji! 
 
Morda preseneča, da je razmeroma majhna zahteva po verski svobodi oblikovana 
v 24. točki, ki je dejansko jedro celotnega programa stranke. Vendar pa je iz 
preostalega besedila razvidno, da uvodna zaveza k verski svobodi vodi v zavezo k 
temeljnemu verskemu stališču stranke kot taki: 
 
  Za razliko od na primer materialističnega marksizma je idealistični nacionalni 
socializem zavezan drži, ki priznava višje vrednote v življenju ljudstva in ljudskih 
tovarišev. Takšne višje vrednote pa so se v zgodovini človeštva vedno izražale z 
verskimi miti in sporočili ter postale razumljive preprostim ljudem. V ozadju 
partijske zahteve po svobodi veroizpovedi torej ni zgolj in brezbrižna strpnost, 
temveč strastno odobravanje idealističnega odnosa do življenja, kakršnega oznanja 
VSAKA religija in ki mu je treba le preprečiti, da bi se obrnil proti 
Volksgemeinschaft, ki je najvišja vrednota. 
 
Takšna drža postane zelo jasna, ko je v programu zapisano, da se 
nacionalsocialistična stranka kot taka zavzema za pozitivno krščanstvo, ne da bi se 
zavezala k določeni veroizpovedi. Seveda gre najprej za povsem pragmatičen 
sklep, ki izhaja iz spoznanja, da je krščanstvo nemški narod v njegovi zgodovini 
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globoko oblikovalo, da takšne zgodovine ni mogoče preprosto izbrisati in da 
nacionalsocializem ne želi povzročiti nobenih verskih bojev ali novih razpok v 
nemškem ljudskem telesu. Namesto tega stranka priznava to zgodovino in spoštuje 
krščansko veroizpoved velikega števila svojih ljudi:  
 
 Krščanstvo je prevladujoča veroizpoved nemške preteklosti in sedanjosti. Zato je 
tako kot vsi drugi tokovi našega narodnega življenja - in zaradi svoje 
pomembnosti še bolj kot mnogi drugi! - ga je treba postaviti v službo ohranjanja in 
razvoja vrst našega naroda. Takšno krščanstvo, ki ideale, ki jih vsebuje in oznanja, 
postavlja v službo preživetja in višjega razvoja našega naroda, je pozitivno 
krščanstvo. Stališče takšnega pozitivnega krščanstva predstavlja stranka kot taka.  
 
 Seveda to ne zavezuje vsakega člana stranke, ki lahko kot oseba sprejme tudi 
katero koli drugo veroizpoved in si prizadeva za versko reformacijo nemškega 
naroda - če to počne kot oseba in ne vpleta stranke v verske boje: 
 
  Stranka ponuja dom VSEH Nemcev, ki želijo biti predvsem Nemci! 
 
Vera v višje vrednote, ki spodbujajo in bogatijo življenje ljudstva, in njihovo 
odobravanje določata odnos NSDAP do verskih vprašanj. Te predstavljajo branik 
pred pogosto navidezno prevladujočim minus svetom, materialistično svetovno 
civilizacijo, ki nas obdaja in ki zastruplja in razjeda vsa ljudstva, dokler ta ne 
umrejo in se prelevijo v brezdušne potrošniške robote. NSDAP se bori proti tej 
plazeči se smrti ljudi - njen vzrok vidi v judovskem materialističnem duhu, 
katerega vplivi nas razjedajo od zunaj, hkrati pa najdejo odmev tudi v nas samih, v 
najhujših človekovih instinktih in željah. Stranka temu nasprotuje s svojim 
idealizmom vrednot, ki bodo omogočile ozdravitev našega naroda in njegov 
preporod od znotraj.  
 
 Pozitivno krščanstvo pa je spet oblačilo tega vrednostnega idealizma, ki ga 
postavljamo nasproti materialističnemu neduhu, kar ustreza krščanskemu izročilu 
našega naroda:  
 
 Krščanstvo oznanja sporočilo ljubezni do bližnjega - kdo drug je ta bližnji kot naš 
sočlovek? Ta drža omogoča, da se uresniči red, ki premaga svet minusa in 
omogoči nov red, vreden človeka - red, nad katerim stoji kot železni zakon:  
 
 Skupno dobro pred lastnim interesom! 
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